MATEMATIKA

Vyrazy a ich upravy

Vypocitajte :
(2x+4-3y)+(4x-2y-3) =
(10x+3y)+ (-6y+3x)—(-2x—-3y) =
(5x+2z+1)—-(2x—-3z+2) =
(9a+2b)—(6a—3b)—-(-2a+5b) =
3.(2x+4)-3-(-2x+5) =
X.(2=%X)+(-2).(1+x)=

FYZIKA — urobte si poznamky do zoSitov

Struktara pevnych latok

Pevné (tuhé ) latky — maju staly objem a staly tvar.

Podla mikroskopickej Struktury ich delime na — 1. kry$talické — ich
Castice tvoria kryStalovu mriezku , su pravidelne usporiadané

- 2. amofné — CiastoCky

nemaju pravidelné usporiadanie, napr. asfalt, Zivica

Zmenu tvaru telesa pésobenim vonkajSich sil nazyvame deformaciou.
Deformacia mbze byt : elasticka (pruzna,doasna, po skoncéeni
pbsobenia vonkajSich sil teleso nadobudne svoj povodny tvar )

plasticka ( trvala, teleso zostane trvale
zdeformované )

Deformacia mbze nastat : tlakom, tahom, ohybanim, strihanim
kratenim,...



Skupenské zmeny latok
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Uvedte aspon jeden priklad na kazdu zmenu skupenstva latok



